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5ÈME : organisation avec 		
		     6 classes 

PROPOSITION | 146 élèves - 6 classes

5 GR 
ER* a

5 GR 
ER b

5 GR 
ER C

5 GR 
EnR* a

5 GR 
ER D

5 GR 
EnR B

5 GR 
EnR D

EFFECTIF 
CLASSE

5ème 1 4 6 6 9 25

5ème 2 5 6 6 9 26

5ème 3 5 6 6 8 25
5ème 4 6 8 10 24

5ème 5 5 8 10 23

5ème 6 5 8 10 23
EFFECTIF 
GROUPE

14 18 18 26 16 24 30 146

PRéalable à la consTitution des groupes

EXEMPLE POSSIBLE DE 2 BARrETTES FRANçais 

J5A/B

J2 FRAN 1 FRAN 2 FRAN 5 FRAN 4
FRAN 4 FRAN 2 FRAN 1

FRAN 1 FRAN 2 FRAN 5 FRAN 4
FRAN 4 FRAN 2 FRAN 1J1

FRAN 1 FRAN 2 FRAN 5 FRAN 4
FRAN 4 FRAN 2 FRAN 1J3

FRAN 1 FRAN 2 FRAN 5 FRAN 4
FRAN 4 FRAN 2 FRAN 1J4

FRAN 1 FRAN 2 FRAN 5 FRAN 4
FRAN 4 FRAN 2 FRAN 1

5 GR ER A 5 GR ER B 5 GR ER C 5 GR ENR A 5 GR ENR B 5 GR ENR D5 GR ER D

profil : 
établissement rural
6 classes sur le niveau 5ème
5 enseignants en français
4 enseignants en maths

[*ER : Effectif réduit //*ENR : Effectif non réduit]
Constitution des classes avec répartition hétérogène des élèves en lien avec les professeurs de 6ème.

Opportunités :
•	 4 groupes effectifs réduits
•	 Perméabilité des groupes alignés

Points d’attention :
•	 Déséquilibre entre les 2 barettes créées 

en termes d’effectif de groupes
•	 Prof FRAN3 déjà 2 groupes niv. 6ème

Effectifs des 
groupes qui 
varient selon 
les besoins. 

proposition équivalente EN MATHS

Scénario possible : barrettes simples, ci-dessous en français qui permettent de respecter la perméabilité des groupes suivant 
l’identification des besoins et permet des groupes à effectif variable. Répartition des élèves à besoin sur toutes les classes.
Groupes flexibles et perméables par ces mises en barettes.

perméabilité des groupes sur les créneaux

2 PROPOSITIONS POUR UN Même établissement
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5ÈME : organisation avec 		
		     6 classes 

PROPOSITION | 146 élèves - 6 classes

5 GR 
ER* a

5 GR 
Enr a

5 GR 
Enr* b

5 GR 
er b

5 GR 
EnR c

5 GR 
EnR d

EFFECTIF 
CLASSE

5ème 1 6 9 10 25

5ème 2 5 9 10 24

5ème 3 6 8 10 24
5ème 4 6 8 10 24

5ème 5 5 9 10 24

5ème 6 6 9 10 25
EFFECTIF 
GROUPE

17 26 30 17 26 30 146

PRéalable à la consTitution des groupes

profil : 
établissement rural
6 classes sur le niveau 5ème
5 enseignants en français
4 enseignants en maths

[*ER : Effectif réduit //*ENR : Effectif non réduit]
Constitution des classes avec répartition hétérogène des élèves en lien avec les professeurs de 6ème.

Effectifs des 
groupes qui 
varient selon 
les besoins. 

EXEMPLE POSSIBLE DE BArRETTES ASSOCIANT FRANçais/maths 6ème
Scénario possible : barrettes associant maths/français permettant une attention aux RH à disposition et possibilité de 
travailler la répartition de services, un professeur de mathématiques n’est pas sollicité sur ce niveau et en français un seul 
enseignant aura deux groupes. 
Groupes flexibles et perméables par ces mises en barrettes.

J1

J2

J3

J4

J5 a/b

FRAN 1 FRAN 2

MATH 1 FRAN 5MATH 3MATH 4

MATH 1FRAN 5 9h-10h

10h-11h

10h-11h

11h-12h

8h-9h

9h-10h

14h-15h

15h-16h

14h-15h

15h-16h

FRAN 2 FRAN 1

MATH 4

FRAN 1 FRAN 2

H-G 
5ème 3

FRAN 5MUSIQUE 
5ème 2

ARTS 
5ème 1

ARTS 
5ème 4

FRAN 5

FRAN 2

MUSIQUE 
5ème 5

FRAN 1

H-G 
5ème 6

MATH 3

FRAN 1 FRAN 2

MATH 1 FRAN 5MATH 3MATH 4

MATH 1FRAN 5

FRAN 2 FRAN 1

MATH 4MATH 3

FRAN 1 FRAN 2

MATH 1 FRAN 5MATH 3MATH 4

MATH 1FRAN 5

FRAN 2 FRAN 1

MATH 4MATH 3

FRAN 1 FRAN 2

MATH 1 FRAN 5MATH 3MATH 4

MATH 1FRAN 5

FRAN 2 FRAN 1

MATH 4MATH 3

5 GR ER A
17

5 GR ENR A
26

5 GR ENR B
30

5 GR ER B
17

5 GR ENR C
26

5 GR ENR D
30

perméabilité des groupes sur les créneaux

Opportunités :
•	 2 groupes effectifs réduits (en maths et en 

français)
•	 Barettes Maths/Français : peut offrir une 

souplesse RH et possibilité d’ajuster sur la 
répartition de services, 3 enseignants en 
français - 3 en maths

Points d’attention :
•	 FRAN 3: a déjà 2 groupes sur le 

niveau 6ème (éviter de lui donner un 
groupe de 5ème)

2 PROPOSITIONS POUR UN Même établissement
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